

Prihod učencev:

Učence starši praviloma spremljajo le do vhodnih vrat.

Začetek prve ure je ob 8.20, predure ob 7.30. Učenci v šolo prihajajo točno, največ 15 minut pred začetkom pouka.

Učenci od 1. do 3. razreda se vključijo v jutranje varstvo, ki je organizirano v skladu s prijavi, vendar najprej ob 6.15.

Za učence 1. razreda je jutranje varstvo organizirano v učilnici za prvi razred v skladu s prijavi, vendar najprej ob 6.15. Starši prvošolcev prijavijo svoje otroke v jutranje varstvo. Učiteljica prevzame učence v učilnici jutranjega varstva. Vstop staršem oz. spremljevalcem učencev prvega razreda je dovoljen pri spremstvu v jutranje varstvo in v prvem tednu pouka v novem šolskem letu. Na podlagi sklepa aktiva prvih razredov se lahko to obdobje podaljša.

Po prihodu v šolo odidejo učenci do svojih garderobnih omaric, kjer se preobujejo v copate in odložijo oblačila v omarice nato odidejo da razredov, kjer bodo imeli pouk.

Učenci, ki v šolo prihajajo s kolesom, morajo imeti opravljen kolesarski izpit ali imeti spremstvo odrasle osebe, popolno opremljeno kolo in morajo nositi kolesarsko čelado.

Odhodi:

Po končanem pouku, obisku knjižnice oz. kosilu odidejo učenci v garderobo, kjer se preobujejo in zapustijo šolsko poslopje. Na kosilo oz. v knjižnico odidejo takoj po pouku. Zadrževanje v šolskih prostorih po končanem pouku ali drugih vzgojno-izobraževalnih dejavnostih ni dovoljeno. Po zaključku popoldanskih interesnih dejavnosti ali drugih, v šoli dogovorjenih aktivnosti, učenci čim prej zapustijo šolo in se ne zadržujejo v območju šole.

Prevzemanje mlajših učencev:

Starši, ki pridejo po svojega otroka, ga počakajo pred vhomom v šolo. V primeru, da po učenca pridejo pred zaključkom pouka oz. popoldanskega varstva, šolskemu **informatorju sporočijo ime učenca, le ta pa obvesti učitelja**. Učenec nato sam pride do izhoda. V primeru, da so učenci na šolskem igrišču, je oseba, ki učenca prevzame, **dolžna pristopiti k učitelju in šele nato učenca prevzeti**.

Starši so dolžni šoli sporočiti seznam drugih oseb, ki lahko prevzamejo učenca iz šole. V primeru nenadne spremembe objektivnih okoliščin lahko o osebi, ki bo učenca prevzela obvestijo po telefonu tajništvo šole ali informatorja.

Tajništvo šole: 01 505 74 47 ali 041 338 168

Informatorec: 070 403 044

Starši so dolžni šolo seznaniti z morebitnimi omejitvami, kot je prepoved približevanja učencu. Kadar učitelj ali informator dvomi, da je oseba, ki želi otroka prevzeti, do tega res upravičena, lahko preveri upravičenost osebe do prevzema otroka. Šola ne sme izročiti učenca osebi, ki kaže vidne znake opitosti ali vpliva nedovoljenih snovi. Šola pokliče drugega starša (če ta ne obstaja, pokliče zakonitega zastopnika otroka), ki mora organizirati varno spremstvo učenca.